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Referat fra møte i arbeidsstyret tirsdag 17.06 2008 
 
Tilstede: 
Leder, Jonn Arne Horpen, Ole Jørgen Myrvang, Knut Kristoffersen og Tor Andreassen  
 

 
Møtet ble satt kl 19.00 
 

AGENDA 
 
Sak nr.  Saker                                                                                                             

 
027/08  Godkjenning av referat fra møte i arbeidsstyret 15.4.2008  
 
  Godkjent uten kommentarer 
 
028/08  Innkomne - utsendte brev 
 
 
INN:   Sentral Info NJFF. 

 Outboard forbundet - elvefestivalen. 
 Kontraktforslag fra Hovda og Hvammen ς Søltjørna 
 Klarsignal fra Dofa til bruk av Garsjø til konkurranser. 
UT:   Brev til BVD / FD vedrørende elvefestivalen. 
 
 
029/08  Status regnskap 
 

Vi ber om at de som har kassereransvar i gruppene passe på å hente post ς regninger, 
slik at det ikke kommer purringer ς ekstra gebyrer på regninger. Tas opp som egen 
sak på neste H.styre møte. Status rapport med budsjett tas opp til neste møte. 

 
030/08  Søltjørna - status 
 

Vi har mottatt forslag til kontrakt fra Hvammen og Hovda på fiskerett i Søltjørna. Den 
samsvarte ikke med vårt forslag. Vi har hatt telefonisk kontakt med grunneierne, og 
det er fremlagt et nytt kontraktsforslag som vil bli tatt opp med hovedstyret for 
godkjenning før undertegning. 
   

  



Drammens Sportsfiskere 
 

Drammens Sportsfiskere  www.drammenssportsfiskere.no 

Postboks 335 Bragernes 

3001 Drammen   

 
 
031/08  Goliaten - Status. 
 

Fluegruppa har avholdt 2 dugnader og mye er gjort. De har bedt ungdomsgruppa om 
å gjøre en dugnad utvendig, maling ς noe listing. Ungdomsgruppa hadde saken oppe 
på siste møte, og tar kontakt med Glenn Morthen og avtaler tidspunkt. Ole Jørgen 
har ordnet med kjøretillatelse og nøkkel som KUN skal brukes ved dugnader. Levert 
Glenn Morthen. 

  
032/08  Bytte av bank 
 

Knut og Tor var i Sparebank1 og avklarte alle kontodisponenter. Flyttingen er nå i 
gang og alle som disponerer kontoer har fått papirer til undertegning.(utsendt av 
banken) 
 

033/08  Forslag til rutiner ved fiskearrangementer i Garsjø 
 
Borgar Pedersen har på vegne av fiskestell utarbeidet rutiner for fiskekonkurranser 
på Garsjø.  
Arbeidsstyre mener at mottatte forslag er alt for omfattende og byråkratiske, og ber 
om at nye og betydelig forenklede rutiner utarbeides. 
 

034/08  Elvefestivalen 
  

Vi har mottatt telefon fra BVD/FD etter vårt brev hvor det igjen ble sagt at strøm 
skulle være ordnet, og at det var avtalen de hadde inngått med Outboard forbundet. 
Tor sender kopi til FD/BVD av brev fra Outboard klubben. 
 

035/08  E-post fra Kristian Nordheim ς utspill fra Trond Håvelsen 
 

Styre diskuterte saken og ber DOFA styre om å ta saken opp. Vi viser til e-post fra 
Johan Berge. Saken er overlevert DOFA og grunneiere som rette instanser. 
Vi venter møtereferat og skjema fra fiskestell vårmøte.  
 
 

036/08  Samarbeide Drammen Kommune - DS 
 

Vi utarbeider et brev som omhandler alle våre saker. Tor utarbeider et forslag som 
omhandler alle våre saker sammen med kommunen. 
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037/08  Jubileumsåret 2010 
  

Siste hovedstyremøte gav positive tilbakemeldinger fra gruppene på vårt utspill 
vedrørende aktiviteter i jubileumsåret.  
Vi betrakter følgende arrangementer som vedtatte: 

1. Havfiskefestival ς ansvarlig Havfiskegruppa 
2. .ƻƪ έ5{ ƎƧŜƴƴƻƳ тр ňǊέ ς ansvarlig Redaksjonskomiteen 
3. Norgesmesterskap i fluecasting ς Casting og Invicta 
4. Fluefiskekonkurranse ς Invicta 
5. FM i isfiske ς Sportskomiteen 
6. Folkefest Sølfast ς Arbeidsstyret 
7. Jubileumslotteri ς Arbeidsstyret 
8. Jubileumsfest ς representantskapet 
9. Nyttårs sammenkomst for tillitsvalgte 31.12.09 ς Arbeidsstyre ς huskomiteen. 
10.  4 -5 større foredrag - Arbeidsstyret 
11.  Stor fiskekonkurranse i forbindelse med elvefestivalen. Alle gruppene 

 
Jonn Arne, Knut og Tor har første møte (forpostfektninger) med NJFF om jubileet 
onsdag 18.06, for å kartlegge hvilke ressurser, midler med mer de stiller opp med. 
Det samme gjør vi med NJFF/Buskerud. Vi må videre snarest ta kontakt med 
næringslivet for å få fatt på hovedsponsor.  

 
038/08   Fasttelefon 
 Tor sjekker om vi må ha fasttelefon eller om det kan utgå. 
 
039/08   Salg innhenting av penger Dofa fiskekort 

E-post fra Trond Eriksrud ς Solvang, vedrørende salg oppgjør for DOFA fiskekort. 
Saken oversendt DOFA.  
 

 
 
 
Møtet ble hevet kl 21.30 
 
 
Referent: 
 
Tor Andreassen 
Sekretær 
 
 


